



சுடர் 22 வள்ளுவர் ஆண்டு 2038 பங்குனி 24 சனிக்கிழமை (07.04.2007) UTHAYAN-A Lively National Tamil Daily கதிர் : 131

மன்னார்க் கடலில் மோதல் 'வோட்டஜெற்' படகு சேதம்!

கடற்புலி-கடற்படை ரோந்து அணிகள் ஓன்றை ஒன்று வழிமறித்துச் சண்டை

கொழும்பு, ஏப்ரல் 07
மன்னார்க் கடற்பகுதியில் நேற்றுமுற்பகல் 11.15 மணியளவில் கடற்புலிகளுக்கும் கடற்படையினருக்கும் இடையே திடீர் மோதல் இடம்பெற்றிருக்கிறது.

இரு தரப்புகளின் ரோந்து அணிகள் ஒன்றை ஒன்று எதிர்கொண்டவேளை இந்த மோதல் வெடித்தது என்று கூறப்படுகிறது. மோதலில் ஏற்பட்ட சேதங்கள் தொடர்பாக முரணான தகவல்களை இரு தரப்புகளும் வெளியிட்டிருக்கின்றன.

இந்தச் சண்டையில் கடற்படையின் 'வோட்டஜெற்' படகு ஒன்று சேதங்களுக்கு உள்ளானதாகக் கடற்படை தெரிவித்துள்ளது.

இலங்கைக் கடற்படை அணி ஒன்று தங்களது கடற்பரப்பில் வைத்து கடற்புலிகள் படகு அணி ஒன்றை வழிமறித்தது என்றும் அப்போது மூண்ட சமரில் கடற்படையின் பிரங்கிப் படகு ஒன்றைத் தாங்கள் மூழ்கடித்துள்ளனர் எனவும் விடுதலைப் புலிகள் தரப்பில் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

தங்களது கடற்புலிகளின் ரோந்துப்பிரிவின் தளபதியின் தகவலின்படி சுமார் 15 நிமிட நேரம் நீடித்த சமரில் கடற்படையினர் ஏழு பேர் வரை கொல்லப்பட்டிருக்கின்றனர் என்று விடுதலைப் புலிகளின்

இராணுவப் பேச்சாளர் இராசையா இளந்திரையன் தெரிவித்துள்ளார்.

மன்னாரில் புலிகளின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள கடற்பரப்பிலேயே இந்தக் கடற்சண்டை இடம்பெற்றிருக்கிறது என்றும் அவர் கூறி (03 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

பிரான்ஸில் ஈழத்தமிழர்கள் திங்களன்று கண்டனக் கூட்டம்

பாரிஸ், ஏப். 07
பிரான்ஸ் தமிழர் ஒருங்கிணைப்புக்குழு வின் பிரதிநிதிகள் கைது செய்யப்பட்ட தனைக் கண்டித்து பிரான்ஸ் வாழ் தமிழர்கள் நாளமறுதினம் திங்கட் கிழமை ஒன்று கூடவுள்ளனர்.

பிரான்ஸ் பொலிஸார் கடந்த சூரியற்றுக் கிழமை அதிகாலை 5 மணியளவில் பிரான்ஸில் உள்ள தமிழர் ஒருங்கிணைப்புக்குழு மற்றும் தமிழர் புனர்வாழ்வுக்கழக பணியாளர்கள் 17 பேரைப் பயங்கரவாதிகள் என்ற பெயரில் கைது செய்தமையைக் கண்டித்தே இக்கண்டன ஒன்றுகூடல் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. (03 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

வெள்ளவத்தையில் 3 தமிழர்கள் கைது

கொழும்பு, ஏப். 07
கொழும்பு - வெள்ளவத்தைப் பகுதியில் நேற்று பொலிஸார் மேற்கொண்ட தேடுதல் நடவடிக்கையில் 3 தமிழர்கள் கைது செய்யப்பட்டிருக்கின்றனர். இவர்களில் இரு யுவதிகளும், ஒரு இளைஞரும் அடங்குவர். கைது செய்யப்பட்டவர்கள் தம்மை அடையாளப்படுத்திக்கொள்ள தகுந்த ஆதாரங்களை வைத்திராத காரணத்தினால் வேலே கைது செய்யப்பட்டார்கள் என்று பொலிஸார் தெரிவிக்கின்றனர். கைது செய்யப்பட்ட மூவரும் தொடர்ந்து தடுத்து வைக்கப்பட்டு, விசாரணைக்குட்படுத்தப்பட்டு வருகின்றனர்.

இந்திய அணு உலைகளுக்கு வான் புலிகளால் ஆபத்தாம்!

கொழும்பு, ஏப். 07
தென்னிந்தியாவில் உள்ள அணு உலைகளைக் கூட இலக்குவைக்கக் கூடிய வான் படை ஆற்றல் விடுதலைப் புலிகளுக்கு இருப்பதாக இந்திய இணையத்தளம் ஒன்று நேற்று செய்தி வெளியிட்டிருக்கின்றது. விடுதலைப் புலிகளின் வான் படை வெறும் பல் இல்லாத சிறுபிள்ளைத்தனமானது அல்ல என்பதை இலங்கை இப்போதுதான் முதற்தடவையாக இந்தியா

வுக்குத் தெரியப்படுத்தியிருக்கின்றது என 'ரைம்ஸ் நெள்' என்ற ஊடகத்தை மேற்கோள்காட்டி இந்த இணையத்தளம் செய்தி வெளியிட்டிருக்கின்றது.

புலிகளின் வான் படைப் பலத்தை குறைத்து மதிப்பிட்டு விடவேண்டாம் என இந்தியாவிடம் இலங்கை தெரியப்படுத்தியிருக்கின்றது. ஆனால், வான் புலிகளினால் எழக்கூடிய ஏந்தச் சவாலையும் இலகு (03 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

இலங்கை மனித உரிமை மீறல் விவகாரம் ஆசிய பசுபிக் உச்சி மாநாட்டில் கிளப்பப்படும் ஐ.தே.கவின் பிரதிநிதியாக ஜயலக் செல்கிறார்

கொழும்பு, ஏப். 7
தென்கொரியாவில் இம்மாதம் இடம்பெறவுள்ள 'ஆசிய பசுபிக் உச்சிமாநாட்டில்' ஐக்கிய தேசியக்கட்சியின் சார்பில் அக்கட்சியின் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ஜயலக் ஜயவர்தன கலந்துகொள்ளவுள்ளார்.

இலங்கையில் இடம்பெற்று வருகின்ற

படுகொலைகள், ஆட்கடத்தல்கள், கப்பம் கோரல், இடம்பெயர்தல் உட்பட பலதரப்பட்ட மனித உரிமை மீறல்களை அந்த மாநாட்டில் எடுத்துரைக்கப்போவதாக ஜயலக் தெரிவித்துள்ளார்.

இந்த மாநாடு இம்மாதம் 15 ஆம் திகதி தொடக்கம் 19 ஆம் திகதிவரை இடம்பெற ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன. ஐக்கிய நாடுகள் பொதுச்சபையால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட 'யுனிவேர்ஸ் பீஸ் பவுண்டேஷன்' என்ற அமைப்பு இந்த மாநாட்டை ஏற்பாடு செய்துள்ளது.

இதுபற்றி அவர் உதயனுக்குக் கூறுகையில், இலங்கையில் சமாதான முயற்சி முற்றாக நிறுத்தப்பட்டு யுத்தம் ஒன்று இடம்பெற்றுவரும் இந்தச் சந்தர்ப்பத்தில் இந்த சர்வதேச மாநாடு எமக்கு மிகவும் பயனுள்ளதாக அமையும்.

இலங்கையில் சமாதான முயற்சிகளைத் தீவிரப்படுத்தும் வகையில் சர்வதேச நாடுகள் இலங்கைக்கு அழுத்தங்கொடுக்க இம் மாநாடு உதவிபுரியும்.

முப்படைத்தளபதியாகவும் உள்ள ஜனாதிபதி மஹிந்த ராஜபக்ஷ மேற்கொண்டுவரும் யுத்த நடவடிக்கைகள் காரணமாக ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் உள்ளூரில் இடம்பெயர்ந்துள்ளனர் - என்றார் அவர். (அ-சி)

நாகை மாவட்ட மீனவர் மீது இலங்கை கடற்படை வேட்டு

யாழ்ப்பாணம், ஏப். 7
நாகைப்பட்டினம் மாவட்டம் அக்கரைப் பேட்டை மீனவர்கள் கோடியக்கரைப் பகுதியில் நேற்று அதிகாலை மீன் பிடித்துக் கொண்டிருந்த வேளை அவர்கள் மீது இலங்கைக் கடற்படையினர் வேட்டுக்களைத் தீர்த்தனர். இதில் ஒரு மீனவர் காயமடைந்தார்.

மீனவர்கள் தொழிலில் ஈடுபட்டிருந்த வேளை, அங்கு வந்த இலங்கைக் கடற்படையினர் முன்செச்சரிக்கை எதுவும் இன்றி வேட்டுக்களைத் தீர்த்தனர் என்றும் - தாம் படகுக்குள் பதுங்கி இருந்து தப்பினர் என்றும் - மீனவர்கள் தெரிவித்தனர்.

இதனால் நாகை மாவட்டத்தில் பதற்ற நிலை நிலவுகின்றது. (அ-1)

கீழ்க்கு அகதிகளை புத்தாண்டுக்கு முன் சொந்த இடங்களுக்கு அனுப்புவீர்கள்! ஜனாதிபதிக்கு மட்டக்களப்பு எம்.பி. கடிதம்

கொழும்பு, ஏப். 7

படையினரின் ஷெல் தாக்குதல்கள் காரணமாக மட்டக்களப்பு புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதிகளிலிருந்து இடம்பெயர்ந்து அரசு கட்டுப்பாட்டுப் பகுதிகளில் அகதி முகாம்களில் வாழும் தமிழ்மக்களை, தமிழ் - சிங்கள புதுவருட தினமான இம்மாதம் 14 ஆம் திகதிக்கு முன் அவர்களின் சொந்த இடங்களுக்கு அனுப்பிவைப்பீர்கள்.

ஜனாதிபதி மஹிந்த ராஜபக்ஷவிற்கும் பாதுகாப்பு அமைச்சின் செயலாளர் கோத்தாபய ராஜபக்ஷவிற்கும் தமிழ்த் தேசியக்கூட்டமைப்பின் மட்டக்களப்பு மாவட்ட நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ப. அரியநேத்திரன் இவ்வாறு எழுத்து மூலம் வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளார்.

இது தொடர்பாக அவர் ஜனாதிபதிக்கும் கோத்தாபய ராஜபக்ஷவிற்கும் கடிதங்களை நேற்று அனுப்பி வைத்துள்ளார். (அ-சி)

மட்டக்களப்பில் கடும் மழை தொடர்கிறது பெரும்பாதிப்பில் 15 ஆயிரம் அகதிகள்

சர்வதேச சமூகம் உதவக் கோரிக்கை

மட்டக்களப்பு, ஏப். 7
மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் தொடரும் மழை காரணமாக, இடம்பெயர்ந்து தங்கியுள்ள 15 ஆயிரம் குடும்பங்கள் பாதிக்கப்பட்டுள்ளன.

தற்காலிக கொட்டகைகளில் வசித்து வந்த அந்த அகதிகள் பெரிதும் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர்.

அவர்களை பாதுகாப்பான வேறு இடங்களுக்கு மாற்ற அரசு அதிபர் நடவடிக்கை எடுத்துள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது.

மழையுடன் கடுங்காற்று வீசுவதால் கொட்டகைகள் தூக்கி வீசப்பட்டுள்ளன. கொட்டகைக்குள் மழைநீர் புகுந்துள்ளது. அகதிகளின் உடைமைகள் சேதமாகியுள்ளன.

இதேவேளை - மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் இடம்பெயர்ந்து அகதி முகாம்களில் தங்கியுள்ள மக்களுக்கு உதவ சர்வதேச சமூகம் முன்வர வேண்டும் என்று அமெரிக்காவின் சர்வதேச அபிவிருத்திக்கான முகவர் நிலையத்தின் உயர் அதிகாரியான மைக்கல் ஸ்கெஸ் வேண்டுகோள் விடுத்திருக்கின்றார்.

கொழும்பிலுள்ள அமெரிக்கத் தூதரகம் வெளியிட்ட செய்திக்குறிப்பில் இந்த விடயம் தெரிவிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

இது தொடர்பாக தூதரகத்தின் செய்திக்குறிப்பில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாவது:-

இனப்பிரச்சினைத் தீர்வுக்கு போர் முடுக்கிவிடப்பட வேண்டும் அமெரிக்கத் தூதுவரிடம் ஜே.வி.பி. தலைவர்

கொழும்பு, ஏப். 7
இலங்கையின் இனப்பிரச்சினையைத் தீர்ப்பதற்கு பயங்கரவாதத்துக்கு எதிரான போர் முடுக்கிவிடப்படுவது மிகவும் முக்கியமும் அவசியமுமாகும்.

இவ்வாறு மார்க்சியக் கட்சியான ஜே.வி.பியின் தலைவர் சோமவன்ச அமரசிங்க, கொழும்பில் உள்ள அமெரிக்கத் தூதுவருடனான சந்திப்பின்போது வலியுறுத்திக் கூறியுள்ளார்.

அமெரிக்கத் தூதுவர் ரெபேர்ட் ஓபிளேக் தமது அரசியல் செயலருடன் ஜே.வி.பியின் தலைவர் சோமவன்சவை கட்சித்தலைமையகத்தில் கடந்த வியாழன்று சந்தித்துப் பேசினார்.

இலங்கையின் இனப்பிரச்சினைக்கு இராணுவத் தீர்வு இருக்கமுடியாது என்று அமெரிக்கத் தூதுவர் எடுத்துக் கூறினார்.

அதனை மறுத்துரைத்த ஜே.வி.பியின் தலைவர், பயங்கரவாதத்துக்கு எதிரான போர் இந்நாட்டில் நடத்தப்படுவது இன்றியமையாதது என்று வலியுறுத்திக் கூறினார். சர்வகட்சிப் பிரதிநிதிகள் குழுவில் இருந்து ஜே.வி.பி. விலகியமைக்கான காரணம் என்னவென்று தூதர்பிளேக் கேட்டதற்கு - ஐக்கிய தேசியக் கட்சியால் முன்வைக்கப்பட்ட கூட்டாட்சி யோசனையை நிராகரித்து, பெரும்பான்மையான வாக்காளர்கள் ஒற்றையாட்சி முறைக்கே, 2005 ஆண்டு ஜனாதிபதித் தேர்தலில் ஆரை (03 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

யுக்தம் நடைபெற்ற இடத்திற்கு சிறுவர்களை அழைத்துச் செல்வதைத் தவிர்ப்போம்! சர்வோதயம் வெண்புறா யுனிசெல்

நான்காவது பிறந்தநாள் வாழ்த்து

கீரோம், சர்வீஸ் நம்பினீர்கள் செல்வங்கள் EFFIEA

தீர்வு (07.04.2007) சனிக்கிழமை தனது நான்காவது பிறந்தநாளை கடைபிடித்து உள்ளது தில்லத்தில் வெகு விசேஷமாகக் கொண்டாடுகிறார்.

கிவையா அம்மா, அம்மா, தங்கை ஜனேஷ், தந்தை, அம்மையா, பாட்டி, அப்பா, அப்பப்பா, வெள்ளா மாமா, தம்பி மாமா, மீரா சீத்தப்பா, ரிஷி சீத்தி, நயுடன் அப்பன் மற்றும் உற்றார், உறவினர் அனைவரும் புனித ஸ்ரீராம அம்மைகள் அருள்வழி சீரும் சீரும்படும் வாழ வாழ்க்குறிகள்.

07.04.2007

தகவல் தாதுதா (A.T.A. தேவராஜா)

இறைச்சி கோழி

ஐஸ் புறொயிலர் இறைச்சி விற்பனைக்கு உண்டு.

NEW R.S.K. FARM

மாணஸ் பாடசாலை வீதி, உடுவில்.

வாடகைக்கு

விதானையார் வீதி, சுண்டிக்குளியில் 3 அறைகளும் சமயலறை, கோல், கிணறு ஆகியவையும் உள்ள வீடு வாடகைக்கு விடப்படும்.

தொடர்பு: S.S.நாதன் 16/3, விதானையார் வீதி, சுண்டிக்குளி, யாழ்ப்பாணம். T.P:0778146434

31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலி

திருமதி இரத்தினராசா சரஸ்வதி
(8 ஆம் வட்டாரம், புங்குடுதீவு)

தேற்றம்: 27-10-1929 மறைவு: 08-03-2007

08.03.2007இல் இறைவனடி சேர்ந்த எமது குடும்பத் தலைவியின் வீட்டுக் கிருத்திய நிகழ்வுகள் இன்று (07.04.2007) சனிக்கிழமை முற்பகல் 11 மணியளவில் அன்னாரது இல்லத்தில் நடைபெற விருப்பதால் அத்தருணம் தாங்கள் தங்கள் குடும்ப சகிதம் வருகை தந்து அன்னாரது ஆத்மசாந்திப் பிரார்த்தனையிலும் அதனைத் தொடர்ந்து நடைபெறும் மதியபோசன நிகழ்வுகளிலும் கலந்துகொள்ளமாறு அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.

இல.98, ஆடியபாதம் வீதி, கொக்குவில் கிழக்கு. குடும்பத்தினர்.

ஆறாம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

மலர்வு: 20 - 02 - 1953

உதிர்வு: 12 - 04 - 2001

திருமதி இந்திரசேனா கனகநாயகம்
(இந்திரா அக்கா)
திதி: 07.04.2007

ஆறு ஆண்டுகள் சென்றாலும் - உங்கள் நினைவலைகள் தீழலாக என்றும் தொடர்கின்றன.

தகவல்: கணவர், சகோதரிகள், வி.கனகநாயகம் (கணவர்), சகோதரிகள், கனகேந்திரா கொழிவிக்கேசன், மைத்துனர்கள், துரைமலர் பொய்கை, மைத்துனிமார், செட்டிவளவு லேன், தொலைபேசி எண்கள், பெறாமக்கள், இணுவில் மேற்கு. 021 222 3715, 021 4591245, மருமக்கள், இணுவில். I.D.D.: 0094 212223715, 0094214591245

கல்வி உலகில் O/L DAY CLASS இற்கு அட்சய பாத்திரம் போல் விளங்குவது

விக்னா கல்வி நிறுவனம்
இவ்வகுடம் 2 இடங்களில்

தலைமையகம், கிளை நிறுவனம் 52, ஸ்ரீராம் வீதி, 417, கே.கே.எஸ். வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

பரிவு 2
O/L DAY CLASS (8.30 - 2.30)
ஆரம்பம் 09.04.2007

புதிய அலுவலகம் இன்று முதல் வயங்கப்படும்

COMPUTER EXPRESS

புதிய கிளை நிறுவனத்துடன் நாம்...
தொலைபேசி: 021-222-3715

Diploma in Hardware Engineering
Assembling, Upgrading, Troubleshooting, Fault Finding, Repairing, Servicing, Software Installation, Configuring, Networking Etc. Course Fee: 2000/-

Diploma in Computerized Accounting
ACCPAC + Quick Books Premier + MYOB ஆடிய முன்மணி Accounting Software கள் இரட்டாக கற்றுக்கொடுக்கப்படும். Course Fee: 3500/-

Diploma in Video Mixing
Introduction to Computer, Operating System (Win XP), Internet & email, Adobe Photoshop, Adobe Premier, Cool3D Studio, Pinnacle Studio, VCD Cutter. Course Fee: 3000/-

Diploma in Graphic Designing
Introduction to Computer, Operating System (Win XP), Internet & email, Adobe Photoshop, Corel Draw, Cool3D Studio, Macro media Flash MX. Course Fee: 2000/-

ஒரே நாளில் ஆரம்பம்: 09/04/2006 - 09/04/2007

ஏனைய அனைத்துக் கற்கை நெறிகளிற்கான புதிய பிரிவுகள் ஆரம்பமாகின்றன.

Batch I: 06/04/2007, Batch II: 07/04/2007
Batch III: 08/04/2007, Batch IV: 11/04/2007

3 மாதகால Diploma in Computerized Accounting புதிய பிரிவுகள் 06/04/2007, 07/04/2007, 08/04/2007ம் திகதிகளில் ஆரம்பமாகின்றன.

31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலி

தேற்றம்: 29-05-1933

மறைவு: 08-03-2007

அமர் யோவான் அருளானந்தம்
(ஓய்வுபெற்ற கிராம சேவையாளர், பலாலி தெற்கு, வசாவிலாண்.)

அன்பும் பண்பும் அறிவாற்றலும் அடக்கம், அமைதி, உண்மை, கண்ணியம், சுட்டுப்பாட்டையும் அருங்குணங்கள் யாவும் ஒருங்கமைந்த கல்வியறிவு சிறந்த வித்தகனாய் கடமைபெற்ற தவறாத கண்ணியவாய்ப் தன்மை உருவான பொதுநலப் பணிகளில் அளவற்ற சேவைகள் பல புரிந்து சமூக - சமயப் பணிகளில் தன்மையே அர்ப்பணித்து வாழும் காலத்திலேயே தாய் வாழ்வு வாழ்ந்து அனைவரதும் அன்புக்கு மதிப்புக்கு முரியவராய் சிறந்த இலட்சியவாதியாய் நெஞ்சமும் நேர்மைத்திறனும் கொண்டு தனக்கென வாழப் பிறந்திருக்கியவராய்ப் முன்னுதாரணமான சிறந்த கிராம சேவையாளராய் இறை நம்பிக்கையுடன் வாழ்வாய் ஊர்ந்து வந்தவராய் மீளாத்தாயில் கொண்டு விட்ட வம் அனையாத தீயமே நித்தமும் இறைவனடி தொழுது வம் கண்ணி அஞ்சலியைக் காணிக் கையாக்குகின்றோம்.

அன்னாரின் பிரிவுச் செய்தி கேட்டு எமது துயரத்தில் பங்குகொண்ட அனைவருக்கும் எமது ஆழ்ந்த நன்றிகள்.

சகோதரி - திருமதி சித்தாத்திரையம்மா - அந்தோணிபிள்ளை (அன்னதிரையம்) குடும்பத்தினர் - கனடா.

5ஆம் ஆண்டு நினைவலைகள்

அமர் கந்தையா இராசலிங்கம்
(லிங்கம் ஸ்ரோர்ஸ்)

உதிப்பு: 05.04.1934

உதிர்வு: 02.04.2002

திதி: 07.04.2007

சனிக்கிழமை

பொய் மாயப் பூமியிலே பூத்திருந்தோம் சிறு மலராய் காயாசிக் கனியாசிக் களிப்புடனே வாழ்க்கையில் மெய் சிலிர்க்க உடல் துடிக்க கவர்ந்து சென்றான் காலவான் சேய்கள் நாயின்றி சிறகிறந்து தவிக்கின்றோம்.

உங்கள் ஆத்மா சாந்தியடையப் பிரார்த்திக்கும்

இல.14, காரைக்காட்டு லேன், வண்ணார் பண்ணை.

மரண அறிவித்தல்

வ.ஐ. நல்லதம்பி
(பிரபல வார்த்தகர், புதுக்கடை, நெடுந்தீவு)

நெடுந்தீவு மேற்கு, 3ஆம் வட்டாரத்தைப் பிரிப்பிடமாகவும் வசிப்பிடமாகவும் கொண்ட வ.ஐ. நல்லதம்பி 03.04.2007 செல்வாய்க்கிழமை காலமாகிவிட்டார்.

அன்னார் காலஞ்சென்றவர்களான ஐயம்பிள்ளை - பார்வதிபிள்ளை தம்பதியரின் அன்பு மகனும் காலஞ்சென்றவர்களான நாகமணி - இராமாசிப்பிள்ளை தம்பதியரின் அன்பு மருமகனும் தையலம்மாவின் அன்புக் கணவரும் காலஞ்சென்றவர்களான மீனாட்சிப்பிள்ளை, அபிராமிப்பிள்ளை, பத்தினிப்பிள்ளை, தமோதரம் பிள்ளை (சமாதான நீதிவான்) மற்றும் சண்முகம்பிள்ளை (வடகாடு), காலஞ்சென்ற அம்பலவாணர் (மன்னார் ஸ்ரோர்ஸ்), சுந்தரம்மா (இந்தியா), மனோன்மணி (கனடா) ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரனும் காமாட்சி, பூரணம் (கனடா), காலஞ்சென்றவர்களான நாகம்மா, மருத லிங்கம் (மருது), கந்தையா, சடையர், கதிரவேலு, காமாட்சி, இராசம்மா, குஞ்சாச்சிப்பிள்ளை, சுப்பிரமணியம், விகவலிங்கம், பொன்னையா (தபாலகம்), கந்தையா (கனடா), சுந்தரம் (கனடா) ஆகியோரின் மைத்துனரும் அற்புதராணி (ஜேர்மனி), சற்குணராணி (யாழ்ப்பாணம்), மகேந்திரகுமார் (கனடா), யோகராணி (ஆசிரியை, மல்லாவி ம.வி.), கனகராணி (நெடுந்தீவு), தவராணி (நெடுந்தீவு), பத்மகுமார் (லண்டன்), புவனேஸ்வரகுமார் (நெடுந்தீவு), தர்மகுமார் (V.I.N. மில், நெடுந்தீவு), பத்மராணி (கனடா), சசிகுமார் (உப தலைவர், நெடுந்தீவு ப.நே. கூ. சங்கம்), விஜிகுமாரன் (லண்டன்) ஆகியோரின் பாசமிரு தந்தையும் வேலாயுதபிள்ளை (ஜேர்மனி), நடராசலிங்கம் (அதிபர், யா/கொட்டடி நமசிவாய வித்தியாலயம், யாழ்ப்பாணம்), மாவினிதேவி (கனடா), யேசுதாசன் (அதிபர், மல்லாவி மகா வித்தியாலயம்), யோகநாதன் (நெடுந்தீவு), தர்மகுமார் (நெடுந்தீவு), கமலினி (லண்டன்), விமல தேவி (ஆசிரியை, சைவப்பிரகாச வித்தியாலயம், நெடுந்தீவு), சிறி (கனடா) ஆகியோரின் பாசமிரு மாமனும் அரவிந்தன் (லண்டன்), அனுஜா (இந்தியா), ஜெனனி (ஜேர்மனி), குணாஜினி (கனடா), குகதாசன் (கனடா), கோபிநாத் (யாழ்ப்பாணம்), யாழினி, டைசாஜினி, ஆதவன் (கனடா), லக்கியா (கனடா), அசானா (கனடா), அருட்சிகன், அகிலாஜினி, சஞ்சீவன், இராஜீவன், நிருஜீவன், அருள் ஜீவன், அபினயா, யதூர்சன், சரணணியா, ஆதித்தியன் (லண்டன்), லக்ஷ்ணியா, அபிராம், அருண் (கனடா), செல்விகா (கனடா) ஆகியோரின் அன்புப் பேரனும் ஆவார்.

அன்னாரின் இறுதிக்கிரியைகள் நாளை (08.04.2007) ஞாயிறுக்கிழமை முற்பகல் 10 மணியளவில் அவரது இல்லத்தில் நடைபெற்று, பூதவுடல் தகனக்கிரியைக்காக பனங்காணி இந்து மயானத்திற்கு எடுத்துச் செல்லப்படும். இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரும் அறிந்துகொள்ளவும்.

தகவல்: 3ஆம் வட்டாரம், நெடுந்தீவு. தொ.பே.: 080 221 2436

தகவல்: வையலிங்கம் (மனைவி), லக்கன், மருமக்கள்.

